



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ З ПИТАНЬ ДЕРЖАВНОГО АРХІТЕКТУРНО -
БУДІВЕЛЬНОГО КОНТРОЛЮ МІСТА КИЄВА

вул. Хрещатик, 32 м. Київ, 01001, E-mail: dabk@kievcity.gov.ua, Код ЄДРПОУ 40224921

17.11.17 № 073-10610

на № _____ від _____

Інна

foi+request-27961-

e0819c9d@dostup.pravda.com.ua

Департамент державної архітектурно-
будівельної інспекції у місті Києві
бульв. Лесі Українки, 26, м. Київ, 01133

У Департаменті з питань державного архітектурно-будівельного контролю міста Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент) розглянуто Ваш інформаційний запит від 11.11.2017 про надання інформації щодо об'єкта будівництва ЖК «Виноградний» (ЖК «Синьоозерний»).

За результатами розгляду, в межах компетенції, повідомляємо.

Відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» Департамент здійснює повноваження в сфері дозвільних та реєстраційних функцій, державного архітектурно-будівельного контролю за дотриманням вимог містобудівного законодавства під час виконання підготовчих та будівельних робіт, щодо об'єктів будівництва, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об'єктів з незначними (СС1) та середніми (СС2) наслідками, розташованих на території міста Києва, з 12.10.2016.

Департамент, станом на час надання відповіді, не видавав, не реєстрував документів, що дають право на виконання підготовчих, будівельних робіт та засвідчують готовність до експлуатації об'єкта будівництва за адресою: м. Київ, Подільський район, просп. Правди, 102.

Згідно з Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності», що набрав чинності 12.03.2011, центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику з питань державного архітектурно-будівельного контролю та нагляду, у порядку, визначеному центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері містобудування, веде єдиний реєстр документів, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт і засвідчують прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів,

відомостей про повернення на доопрацювання, відмову у видачі, скасування та анулювання зазначених документів (далі-реєстр).

Відповідно до даних реєстру Державною архітектурно-будівельною інспекцією України замовнику будівництва – ТОВ «Будівельна компанія «Кроун» зареєстровано повідомлення про зміну даних в дозволі на виконання будівельних робіт «Будівництво житлових будинків з вбудованими приміщеннями соціальної сфери на перетині просп. Правди та просп. Радянської України у Подільському районі м. Києва» № ІУ 120132670326. Об'єкт будівництва відноситься до об'єктів, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об'єктів із значними (ССЗ) наслідками.

Виконання дозвільних функцій у будівництві щодо об'єктів будівництва, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об'єктів із значними (ССЗ) наслідками та перевірки дотримання вимог законодавства у сфері містобудівної діяльності на об'єктах будівництва, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об'єктів із значними (ССЗ) наслідками, здійснює Державна архітектурно-будівельна інспекція України.

Враховуючи вищезазначене, відповідно до ч. 3 ст. 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації», Ваш інформаційний запит надіслано за належністю до територіального структурного підрозділу Державної архітектурно-будівельної інспекції України Департаменту державної архітектурно-будівельної інспекції у місті Києві для подальшого опрацювання та надання відповіді, в межах компетенції.

Додаток: копія запиту на отримання публічної інформації від 11.11.2017
1 арк. другому адресату.

Заступник директора Департаменту



О. Попович

Інформаційний запит - Будівництво житлового будинку за адресою: Київ, перетин проспекту Правди та проспекту Г.Гонгадзе (раніше ЖК "Синьоозерний", зараз називається ЖК "Виноградний")



Тема
Відправник: Інна <foi+request-27961-e0819c9d@dostup.pravda.com.ua>
Кому: FOI requests at Департамент з питань державного архітектурно-будівельного контролю міста Києва <dabk@kievcity.gov.ua>
Дата: 11-11-2017 12:46

Доброго дня!

На підставі статей 1, 13, 19, 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації» від 13 січня 2011 року, які надають право звертатись із запитами до розпорядників інформації щодо надання публічної інформації, прошу надати наступну інформацію (наступні документи):

1. Чи був дозвіл від відповідних органів на ЗАКОННЕ будівництво у цьому житловому комплексі в період з 29.02.2016 р. по 10.11.2017 р.?
2. Чи мав забудовник законне право на продаж квартир в період з 29.02.2016 р. по 10.11.2017 р.?
3. Коли забудовник змінив назву "Синьоозерний" на "Виноградний"?
4. Яка компанія на зараз є забудовником?
5. Чи є ЖК "Виноградний" правонаступником ЖК "Синьоозерний"?
6. На скільки секцій забудовник має право на 10.11.2017? (якщо має)

Прочу надати інформацію у визначений Законодавством України строк.

З повагою,

Інна

Прочу надати відповідь у визначений законом термін електронною поштою.

Це повідомлення було надіслане через сайт "Доступ до Правди", призначення якого - надання можливості громадянам надсилати запити про публічну інформацію з подальшою публікацією цих запитів та відповідей на них

Департамент з питань державного архітектурно-будівельного контролю міста Києва
 Київська міська рада
 (Київська міська державна адміністрація)

Вхідний № 043-203131
 Від 13 11 2017